Информация 

о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального района «Сыктывдинский» и урегулированию конфликта интересов

	Дата заседания комиссии
	Вопросы, рассмотренные на заседании комиссии
	Решение комиссии

	14.09.2018 г.

	1. О форме голосования.

2. Рассмотрение представления исполняющим обязанности руководителя  администрации муниципального района материалов проверки, свидетельствующих о представлении лицом, замещающим в администрации муниципального образования муниципального района «Сыктывдинский» должность муниципальной службы, недостоверных или неполных сведений, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от          3 декабря 2012 г. № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»

	1.1.Установить, что решения по вопросам повестки дня принимаются открытым голосованием.

2.1. Признать, что сведения, представленные лицом, замещающим в администрации муниципального образования муниципального района «Сыктывдинский» должность муниципальной службы, в соответствии с частью 1 статьи 3 Федерального закона «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», являются недостоверными и неполными.
2.2. Рекомендовать исполняющему обязанности руководителя администрации муниципального района привлечь муниципального служащего к дисциплинарной ответственности в виде выговора.
2.3. Рекомендовать исполняющему обязанности руководителя администрации муниципального района не направлять материалы, полученные в результате осуществления контроля за расходами, в органы прокуратуры и (или) иные государственные органы в соответствии с их компетенцией.


